

# 王思聪正式进军娱乐圈

## 已签韩美少女组合 T-ara

本报讯 昨天,微博爆料人“星扒皮”发文称,“国民老公”王思聪(右图)将进军娱乐圈,且已经签下了韩国美少女组合 T-ara(下图)。对此,有媒体向其求证,王思聪坦言爆料属实,并透露近期将召开发布会,公布“香蕉计划”的具体内容。

昨天,微博爆料人“星扒皮”爆料称:“真的要进军娱乐圈了,星星刚刚从圈内人处获悉,聪少已经签下了韩国美少女组合 T-ara,为她们成立了一个叫‘香蕉计划’的经纪公司,打算捧成亚太最红的少女天团。之前聪少三岁生日曾重金请 T-ara 为其助兴,之后又亲自去观看 T-ara 演唱会并游说加盟。”随文还上载韩国少女组合 T-ara 在舞台上表演的图片,以及组合全体成员和王思聪的合影。

随后,有媒体向王思聪求证这条爆料的真实性,王思聪坦承了自己进军娱乐圈的打算,更透露自己的确已经签下韩国组合 T-ara,而且未来还会

签约更多新人。他表示:“近期会召开发布会,到时候告诉大家‘香蕉计划’具体在做什么。”

据悉,韩国美少女组合 T-ara 2009 年出道,目前是韩国一线明星。这次王思聪签下她们,绝对是大手笔。

王思聪的一言一行都备受关注,不管是首富的儿子,还是作为娱乐圈的“纪检委”。不得不承认,王思聪在娱乐圈一直玩的风生水起,甚至有人说,他是天生吃娱乐圈这碗饭的。不久前曝光了其“第十一任”女友,紧接着,王思聪又被曝出将正式进军娱乐圈。看来,王思聪经过这几年在娱乐圈的“摸爬滚打”,已经有了坚实的“后盾”资源,而不断地与各大明星骂战,更是将其推在了娱乐圈风云人物的榜首。

(搜娱)



## 韩剧不再边拍边播 成片制作进军中国市场

本报讯 韩国影视剧的节奏快,编剧与拍摄几近同步的制作方式成为业界的一个标识。但将于明年年初上映的韩剧《师任堂, the Herstory》、《太阳的后裔》、韩版《步步惊心》等均不采用“一播一拍”的方式,而将以成片方式进入中国影视剧市场,由此引起业界的热议。

今年年初,国家新闻出版广电总局规定,海外影视剧审批时间至少需要三个月,且需要提交一定量的样品。这对于边拍边播的韩剧来说,是无法做到的,并且实现不了中韩同步,对于播出平台来说也无疑是一种损失。之前大热的韩剧《制作人》就是如此。因为在韩国播出时,网友们已经通过多种渠道看完了该剧,而等到《制作人》在中国正式上线时,就丢失了大批观众。

据悉,《太阳的后裔》是韩国最大电视台 KBS 首次推进的成片制作,而于下半年开机的韩版《步步惊心》也将以成片形式和观众见面,长达 20 集的翻拍制作,对韩国制作人来说是个不小的挑战。

目前,产品出口对韩国各大电视台及制作人来说是一个绝好机会,中国市场在弥补韩国内需影视市场上做出了极大贡献。例如韩国火热综艺节目《Running Man》,被移植为中国版《奔跑吧,兄弟》后,在内地掀起收视狂潮,间接为该电视台贡献了数百亿韩元的收入。韩国一位剧作家表示,成品出口海外固然好,但能否适用于整个韩国影视剧市场仍需要观望。

(欣雯)

@明星微博

## 宋承宪比剪刀手 与“小天使”合影

网友:快和刘亦菲生一个



昨天上午,刚与演员刘亦菲公开恋情的韩星宋承宪在微博晒出了一张与“小天使”的合影,网友隔空喊话,让他和刘亦菲赶快生一个。

在晒出的合影中,宋承宪穿着衬衫,和一旁的“小天使”一起比剪刀手,对着镜头卖萌。

网友纷纷前来调侃:“欧巴看来很喜欢女儿啊,赶紧生一个!”“好可爱,承宪以后肯定是炫妻耀女的好男人,期待小小宪。”不少网友期待起他和刘亦菲的爱情结晶:“亚洲最美情侣生的小孩得美成怎样啊……”

(婉宗)

## 金星已邀范冰冰上节目

### 两人骂战或停息

本报讯 近日,艺人金星(左图)在某节目中谈到范冰冰,称她没一部属于自己的代表作,整天只会“牛震”“马震”,随后,有粉丝为范冰冰鸣不平,怒骂金星。8月17日,金星通过微博怒言:“有种当面来骂我。”昨天,范冰冰好友陈砺志在微博上力挺范冰冰,称金星的代表作只有性别、舌头和脸皮。

金星随后再度回应此事,并称范冰冰工作室已经与自己的助理联系,希望未来有机会合作,金星还主动邀请范冰冰做客“金星秀”。看来之前的硝烟早已散去,骂战终于可以停息了。

陈砺志力挺范冰冰的微博写道:“舞蹈家金星老师是有代表性的:1.性别。以此作为人生和事业的标签,纵横娱乐圈。2.舌头。看看她最热门的话题,有几个不是舌头浇毒,用攻击性语言拉名明星

背书? 3.脸皮。敢拿代表作说事,敢拿金钱说事,虽然那都是自己的软肋。”

同时,陈砺志还转发了某位网友写的力挺范冰冰的长文,文中详细列出了范冰冰出道以来所获得的成绩,反击了金星称“范冰冰没有代表作”的说法,更讽刺“自诩舞蹈艺术家”的金星应该“专于创作,而不是专于炒作”。

最后,金星在微博写道:“都省省劲儿吧!去关心些各自的事情得了。冰冰工作室几天前就和我助理通了电话,对我在节目中善意的建议表示接受!让我别在意网上恶意攻击和挑唆的人,并希望未来有机会合作,我也邀请她来‘金星秀’做客。你们在那儿瞎叫唤什么呢?!我再说一遍:我只骂那些不理智不说人话的脑残们!”

(宗和)

